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(до 175-річчя книги  М. В. Гоголя  

"Мертві душі" (1842)) 



Гоголь сам взявся оформити обкладинку 

роману, написав дрібними буквами 

«Похождения Чичикова, или» і великими 

«Мёртвые души». У травні 1842 року книга 

вийшла під назвою «Похождения Чичикова, 

или Мёртвые души, поема Н. Гоголя». 

«Мертві душі» - роман українського письменника, класика російської 

літератури Миколи Васильовича Гоголя вважається зразком російської 

літератури XIX століття. 



 В Італії М. В. Гоголь пише перший том поеми-романа "Мертві душі", 

що виходить друком 1842 року. Написаний прозою, цей твір дістав жанрове 

визначення поеми тому, що на думку Гоголя від звичайних романів його 

відрізняла широка за обсягом тематика. "Мені хочеться в цьому романі показати 

хоча б з одного боку всю Русь", – пояснював Гоголь у листі до Пушкіна. Крім 

того, як і в ліро-епічних поемах, у творі Гоголя суттєве місце посідає постать 

автора, який постійно втручається в розповідь, коментуючи або лірично 

узагальнюючи зображувані події.  



 Сюжет "Мертвих душ" – це історія кмітливого чиновика-пройдисвіта 

Чичикова, який вирішив збагатитись на купівлі "мертвих душ", тобто реєстрів 

померлих селян, які фіктивно, за паперами, можуть бути видані за живих і в 

такий спосіб примножити статки поміщика додатковою кількістю приписаних 

йому кріпосних душ. У процесі роботи авторський задум поеми значно 

розширився. Гоголь приходить до думки про необхідність створення трьох 

томів. Проте цей великий задум не був завершений.  

Ілюстрація Петра Соколова до поеми  

Миколи Гоголя Мертві душі.  

Чичиков у Плюшкіна 



 Письменник створив лише перший том, який і мають на увазі, коли 

йдеться про "Мертві душі" взагалі. Написавши другий том Гоголь, 

перебуваючи в стані важкої духовної кризи і сумнівів щодо спроможності 

художньої літератури впливати на моральність людини, спалив. Незважаючи 

на те, що роман фактично не завершено, його перший том розглядається як 

повний твір. 



Книга чекає на Вас у нашій бібліотеці! 


